

大讚寶靖童基因太好

那英游說

參加《中國好聲音》

■寶靖童上月在日本舉行演唱會。



■那英落台大派禮物給「老友記」。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張玉珊與那英及蔡一智昨日到藍田一間社區中心與長者提早慶中秋,那英更即席唱出《月亮代表我的心》,又與長者玩遊戲及派禮物,逗得一班長者開心不已。那英對於王菲的女兒寶靖童進軍樂壇十分贊成,更指會盡量游說她參加《中國好聲音》,因覺得她基因實在太好了。



■張玉珊(左)力邀內地天后那英(右)參與這次的探訪活動。

首次參與探訪活動的那英表示張玉珊邀請了她九年,今年才能有空出席。談到近日盛傳其好友王菲懷孕,那英聞言即很大反應說:「是嗎?很久沒見她了。(是否與霆鋒拍拖後沒見過?)是呀,希望下次見到她是開心的。(會否問阿菲是否有BB?)不會問啦。(阿菲可想再生?)應不會的。(有傳阿菲與霆鋒結婚?)真的不知道。」她謂這些不是重點,阿菲開心就好,作為朋友不可傷害到別人,如果講她的會傷害到另一個人,最重要是阿菲開心,她亦無資格替人說話。

王菲的女兒寶靖童進軍樂壇,那英大讚說:「我看過對方在日本演唱會的視頻,基因太好了。」她笑謂如果家中的小朋友是這樣就好了。問到會否叫靖童參加《中國好聲音》?那英笑言會盡量游說她參加,但要她

本人願意,不過不要跟她說,怕自己會不公平。問到她覺得靖童可有阿菲的影子?那英說:「100%,太優秀了。」

蔡一智偕子女台灣慶中秋

蔡一智(阿智)透露中秋節要在台灣宣傳國語專輯,由於小朋友都放中秋節假,故會攜同他們同行,可以寓工作於娛樂。對於好友錢嘉樂日前再度做爸爸,阿智表示已在手機群組恭喜嘉樂及盈盈,問到看過BB未?他笑說:「未呀,應該話今次應該唔好似大師兄,呢個細女至緊要似阿嫂,呢個第一緊要,第一個已經太似大師兄,有兩個就分得勻啲,完全無其他意思。」阿智又稱替嘉樂高興,中秋前又多一個新成員,中秋可以齊齊整整、團團圓圓。問到阿智會否再生小朋友?他笑稱不生了,夠了。



■張玉珊、那英及蔡一智與長者玩遊戲,逗得一班長者開心不已。中通社



■萬綺雯大爆 Bobby 根本是個反面教材。

萬綺雯爆 Bobby 片廠熟睡扯鼻鼾致停拍

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)歐陽震華(Bobby)與萬綺雯(蚊蚊)及張頌康昨日返將軍澳電視城為十月二十六日播映的新劇《東坡家事》拍攝宣傳片,Bobby笑言宣傳片是重點宣傳蚊蚊,因她是個進取的人,二人又互爆拍攝期間的趣事。蚊蚊指 Bobby 不止愛講爛 gag,更是個反面教材,事關他可以半夜捧住半宵宵夜,還有他可以在廠睡到扯鼻鼾,鼻鼾聲更大得不能拍攝要停機。Bobby就解釋宵夜是買給大家食的:「如果小朋友去買就會畀人話,我買邊個夠膽詐我型?」至於在片廠睡到扯鼻鼾,他就搞笑說:「我對住關詠荷都有扯……鼻鼾,有次拍戲講昏迷,關詠荷要嘍我身邊喊仲要講兩頁紙對白,佢 feel 到我就想扯鼻鼾就練一練我隻手,我就即刻刻入返戲。」蚊蚊謂也不明 Bobby 為何在硬木床上都能睡着? Bobby 自嘲因有肉身天然羽絨包圍住。

出名大頭蝦的蚊蚊,就連老公都擔心她,Bobby笑說:「佢一笑就睇唔見,返內地拍戲時佢老公都叫我睇住佢,我叫佢睇路呀。」蚊蚊就還擊說:「我有你對眼咁大,我內雙,你外雙。」Bobby搞笑說:「你係A眼,我就B眼!」

Bobby又爆蚊蚊將暖包舖在腳上,因為睡着了搞到起水泡,更被他不小心踩到。他又爆蚊蚊發音不準確,試過將「食飯」講成「射飯」,他笑指自己較喜歡「射面」(食麵)。

對於 Bobby 希望再有機會合作,蚊蚊就叫 Bobby 要買護膚品給她,因這樣笑法不是辦法。Bobby就抵死地說:「你打針咪得,我打人面獸心針,你就打隆胸化骨針。」

強調與容母關係很好

師兄：每日都打招呼

香港文匯報訊(記者 李慶全)第二屆「香港青年服務領袖獎」獎勵計劃發佈會昨日舉行,劉浩龍(師兄)以宣傳大使身份出席支持,他表示以前讀書時也很想加入當童軍,奈何自己成績未夠好無緣參加這類團隊活動。不過師兄指其父親是個素有紀律的人,他自小便接受父親的「軍訓」,像洗澡後毛巾要掛好,浴簾也要拉回原位,故現他也形成了強迫症,在家要將所有物品齊整放好,但他指將來有小朋友的話,也會一樣沿用父親的教育方式來訓練下一代。問要是女友容祖兒亂放東西會否發她脾氣?師兄笑說:「她也很齊整,非常合格,她亦是這類人!」

談到祖兒與李克勤演唱會尾場,他只「靜雞雞」捧場做其背後的男人,師兄解釋坐得高一點會看得更靚的舞台,且尾場多貴賓朋友來欣賞,他有工作人員證可以四處走動。但有指祖兒母親不太喜歡他令他避見伯母?師兄回應說:「沒這樣的事,演唱會每日都有見打招呼,關係好好,沒事發生過。」問到為何又不肯上台?他則指又不是自己的演唱會,且這次沒安排嘉賓,容祖兒與克勤已經好「正」的騷。那將來會否與祖兒一起上台表演?他笑說:「看怎樣,再算吧!」明日就是中秋節,但師兄近日都在忙沒留意日子,故也未未知能否與女友共度。



■劉浩龍



被問及愛情室主持 黎明：你還太年輕

■左起：黎明、韓彩英、耿樂三大主演亮相。朱熾攝

香港文匯報訊(記者 朱熾 北京報道)電影《不速之客》和《消失的愛人》聯合發佈會前日在北京舉行,兩片的主角黎明、《不速之客》導演林大雄及主演耿樂、韓彩英,以及《消失的愛人》導演黃真真亦出席助陣。

電影《不速之客》由中韓兩國班底打造,韓國新生代導演林大雄執導,林導曾執導過影片《老師的恩惠》而被中國影迷所熟悉。發佈會上,林大雄導演也坦言,由於自己是第一次來中國拍攝電影,所以從籌備到拍攝的過程都非常用心,再加上和黎明、耿樂及韓彩英這樣優秀的演員合作,他對影片的質量和市場前景都充滿了信心。

繼2003年的《無間道3》之後,時隔12年來,《不速之客》成為黎明首度出演的懸疑犯罪類型片。黎明稱自己與韓國團隊的合作駕輕就熟,毫無壓力。女主角、韓星韓彩英則表示黎明是自己一直以來的偶像,這次能跟黎明演戲,算是實現了一直以來的夢想,笑稱:「即使有親熱戲,也顧不了老公的感受了。」

至於談到在片中與耿樂的合作,黎明笑指兩人沒有齟齬只有靚車。

主持人維護黎明指直爽

「金句王」黎明一向心直口快,他更在一開場已直言:「人家說黎明你挺笨,是最笨的北京人,不會說話,得罪人。」果然,前日的記招亦因他的言語令現場氣氛一度尷尬。事緣當他被主持人問到拍完該片後,對愛人的理解和之前有何不同時,黎明竟室主持人說:「你還太年輕,不懂什麼是愛人。」之後主持人希望他可以對《不速之客》海報作些解釋,他也坦言:「我也是第一次看到海報,你讓我解讀什麼?」隨後他又調侃海報是:「在一個不知道是哪裡的城市,計程車旁邊的是耿樂,上映日期是11月27日,電影名叫不速之客。」場面一度尷尬非常。

事後主持人受訪時,維護黎明指只是其性格直爽而已,他說:「黎明應該不是專門跟我過不去,之前看過他不少視頻,他一直就這樣說話,可能跟他的性格直爽有關吧。」

郭秀雲擔心囡囡錄歌進度

香港文匯報訊(記者 李慶全)郭秀雲昨日出席香港愛護動物協會慈善獎券抽獎活動並負責抽獎,她表示之前也有買了一本獎券以作支持。而在十月四日國際動物日,她以其基金會名義舉辦一項「仗義行」慈善活動,呼籲拯救瀕臨絕種動物包括大象、鯊魚和犀牛等,全球超過150個城市也會舉行同類慈善活動。

至於兒子龐景峰最近忙於為新唱片錄歌,然而他卻很忙,未來要到多個地方宣傳,因此要在聖誕前錄起四首歌並不容易,也為他擔心。而昨日她準備出門時,兒子有空做司機送她到活動地點,可是心急落車沒留下車匙,故活動完畢後她即要乘的士去會合兒子。



■郭秀雲昨日有囡囡做「柴可夫」。

「男人幫」任華姐評委超開心

香港文匯報訊 由任賢齊、蘇永康、梁漢文(Edmond)及黃家強組成的「男人幫」前日到鳳凰衛視,與12位「2015中華小姐環球大賽」候選佳麗見面,並一起錄製宣傳片。他們還將於下月17日總決賽擔任表演嘉賓和評委。

四位成員皆是有家室的人,他們表示是次能當華姐的評委很開心,因可以光明正大欣賞美女,笑言「太太幫」絕不會有異議。問他們對於「冠軍」的標準是什麼?小齊認為要有端莊的外形,美麗的智慧 and 善良的心地;至於 Edmond 則認為自然的的笑容很重要;蘇永康和黃家強同希望是內外兼修,兼具健康的外表和心靈。



■「男人幫」今次奉旨欣賞美女。

現身米蘭時裝周受重視

栢芝不讓兩子食月餅



香港文匯報訊 張栢芝近日遠赴米蘭出席時裝周活動,在意大利時間9月24日下午,她出席了 Ports 1961 的時裝發佈會。穿上綠色上衣襯黑褲到場的栢芝,獲品牌設計師 Natasa Cagali 親自招待,之後她換了另一套橫間連身裙,兩套皆是品牌最新設計的服裝,未曾公開發售,令栢芝受寵若驚。同場的尚有胡杏兒及內地女星張歆藝等。

栢芝表示今次可跟設計師見面,她覺得很開心又榮幸,栢芝說:「設計師覺得我着佢哋品牌嘅衫,着得好靚,好啱佢哋 style,除咗啲兩套之外,另外會再送多套限量版嘅衫畀我,仲答應日後會專門幫我設計襯衫。」受訪時,栢芝透露中秋節不會給兩子食月餅,她解釋說:「我對月餅有敏感,但我唔清楚咩成分引起,我兩個小朋友都遺傳咗呢個問題,所以唔可以畀佢哋食。」香港傳媒繼續追問栢芝有關兩子和前夫謝霆鋒的新聞,本來栢芝也欲大方回答,卻遭到當地人員的阻撓,訪問被中斷,栢芝亦大感無奈,她坦言:「我見到香港記者山長水遠來到米蘭,我都唔想佢哋有功課交,但我都尊重佢哋嘅決定。」

■胡杏兒亦赴米蘭出席時裝周。

■栢芝獲品牌設計師 Natasa Cagali 親自招待。